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Resumen
Por favor escriba un resumen de entre 100 y 150 palabras.
Palabras clave: palabra 1, palabra 2, palabra 3, palabra 4, palabra 5, palabra 6.
Abstract
Escriba el resumen anterior traducido al inglés
Keywords: word 1, word 2, word 3, word 4, word 5, word 6.
Introducción
Elabore una contribución corta con un texto de entre 1000 y 3000 palabras - incluyendo el título, la información del autor, el resumen, las palabras clave y las referencias-, siguiendo las pautas de elaboración y la estructura que encontrará a continuación. 
En la sección de introducción no olvide revisar brevemente el planteamiento del problema, la literatura correspondiente, y el objetivo de la investigación.
Metodología
En este apartado describa la metodología, participantes y materiales utilizados en la investigación. 
Subtítulo
En caso necesario podrán utilizarse subtítulos. 
Resultados y discusión
Se proveerá un apartado general con los principales resultados de la investigación y con una breve discusión de los resultados. Puede añadir hasta 2 tablas y/o figuras para la publicación de su contribución en el Libro de Proceedings del Congreso:
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Figura 1. Título
Autoría
Los elementos gráficos adicionales (tablas, figuras…..) podrán ser añadidos como parte del material complementario (ponencia virtual) para la presentación de su trabajo.
Conclusión
La conclusión incluirá los hallazgos más importantes, así como los problemas, limitaciones, excepciones de la investigación, y las implicaciones teóricas y/o prácticas o investigaciones futuras, tratando de responder las siguientes cuestiones ¿Por qué es importante esta investigación?¿Esta investigación contribuye a la teoría y/o práctica? 
Agradecimientos
Si es necesario se incluirá una sección de agradecimientos.
Referencias

Entre 5 y 10 referencias alfabéticamente ordenadas, y de acuerdo a las normas APA 6ªed. Revise que todas las referencias en este apartado se encuentren citadas en el texto y viceversa. 
Cómo citar un libro:
Apellido, A. A. (Año). Título. Ciudad, País: Editorial.
Cómo citar un capítulo de libro: 
Apellido, A. A., y Apellido, B. B. (Año). Título del capítulo o la entrada. En A. A. Apellido. (Ed.), Título del libro (pp. xx-xx). Ciudad, País: Editorial.
Cómo citar un publicaciones periódicas (revistas): 
Apellido, A. A., Apellido, B. B, y Apellido, C. C. (Fecha). Título del artículo. Nombre de la revista, volumen (número), pp-pp.
Cómo citar una Tesis: 
Autor, A. (Año). Título de la tesis (Tesis de máster o doctoral). Nombre de la institución, Lugar.
Por favor:
- No incluya anexos
- No numere las páginas
- No incluya notas al pie de página
